

## COMUNE DI MISTERBIANCO

Città Metropolitana di Catania Cod. Fisc. 80006270872 – Part. IVA 01813440870

Prot. n.3535682

29 Giugno 2017

Al Sig. Ceglie Lorenzo Via G. Matteotti, 197

95045 - Misterbianco

e p.c. al Signor Presidente del Consiglio Comunale SEDE

OGGETTO: Notifica avvenuta elezione a Consigliere Comunale.

Elezioni amministrative del 11 Giugno 2017

In ottemperanza a quanto disposto dalle vigenti disposizioni ed in esecuzione al disposto dell'articolo 41 del T.U. delle leggi per l'elezione dei Consiglieri Comunali nella Regione Siciliana, approvato con D.P.R.S. 20.08.1960, n.3, Le notifico che il Presidente dell'Ufficio Elettorale Centrale, in data 28 Giugno 2017, ha proclamato, a seguito dei risultati delle elezioni del 11 Giugno 2017 la Sua elezione a Consigliere Comunale di questo Comune.

I relativi provvedimenti sono stati depositati in data 28 Giugno 2017 presso l'ufficio di segreteria.

Congratulazioni e cordiali saluti.

Dott Antorino Di Guardo

